

Publicado em 08/02/2023 - 15:03

Secretaria de Cultura confirma Carnaval em São Caetano do Sul



A Secretaria de Cultura de São Caetano do Sul fez uma publicação em suas redes sociais, nesta quarta-feira (08/02), confirmando que haverá festejos do Carnaval em São Caetano do Sul.

Ainda não foi divulgada a programação oficial e nem os locais dos eventos, veja a publicação oficial:



"Prepare a fantasia! Vêm aí as atrações de Carnaval em São Caetano!

Nos dias 19 e 21/02, haverá diversão para toda a família, com blocos, matinê e muita folia.

Novidades em breve! Aguarde!"

Divulgaremos mais informações e a programação completa em breve.

https://www.saocaetanodigital.com.br/secretaria-de-cultura-confirma-carnaval-em-sao-caetano-do-sul/

Veículo: Online -> Site -> Site São Caetano Digital

Seção: São Caetano